McnonHutenob npeo6pa3yeT YMNCNO Ha 3KpaHe. Y ucnonHuTensa ectb TPW KOMaHAbl, KOTOPbIM NMPpUCBOEHbI HOMEpPa:

1. Mpunbasutsb 1
2. YMHOXMUTb Ha 3
3. Mpubasutb 2

CKOJNIbKO CyLLeCTBYeT NporpamMm, Ans KOTOPbIX NPU MCXOAHOM Uncne 3 pe3ynbTaToM ABASETCS YMCIO 14, n Npu 3TOM TPaeKTOpUS BbIYMCIEHUN
COAEPXUT uncno 9?

TpaekTopus BbIYUCIIEHUI MPOrpaMmMbl — 3TO MOCNEA0BaTENIbHOCTb pPe3yfibTaTOB BbIMOJHEHUS BCeX KOMaHg nporpammbl. Hanpumep, ans
nporpamMmbl 132 nNpu MCxogHOM yucne 7 TpaekTopusa byaer coctoatb 3 yucen 8, 10, 30.

PeweHue.
MNckoMoe KONMMYecTBO NMporpaMM paBHO MPOM3BEAEHMIO KOSIMYECTBA NpPOrpamMM, nosydarowmx us yncna 3 umcno 14, npm stom

TpaeKkTopusa BblYMCAEHWNN A0KHA COAEpXaTb Yncno 9.
Myctb R(N) — KONMYeCcTBO NporpamM, KOTopble YNCo 3 npeobpasytoT B YNC/IO N.
BepHbl cnegytowime COOTHOLIEHUS:
R(n) = R(n—1) + R(n/3)(ecnu n — kpaTtHo 3) + R(n-2).

R(3) = 1.
R(4) = R(3) = 1.

R(5) = R(4) + R(3) = 2.

R(6) = R(5) + R(4) = 3.

R(7) = R(6) + R(5) = 5.

R(8) = R(7) + R(6) = 8.

R(9) = R(8) + R(3) + R(7) = 14.
R(10) = R(9) = 14.

R(11) = R(10) + R(9) = 28.
R(12) = R(10) + R(11) = 42.
R(13) = R(12) + R(11) = 70.
R(14) = R(13) + R(12) = 112.

OTtBeT: 112.

MpuBeaném ppyroe peweHue Ha a3bike Python.
def f(x, y):
if x >vy:
return O
if x ==vy:
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x * 3, y) + f(x + 2, y)

print(f(3, 9) * f(9, 14))



